

Bezpečnost klientů i personálu je na prvním místě. SeneCura SeniorCentrum Olomouc prošlo požárním cvičením

17. 8. 2023

Celkem 20 hasičů zasahovalo v rámci cvičení v domově pro seniory SeneCura v Olomouci. Cílem bylo především testování elektrické požární signalizace, dostupnosti hasicích přístrojů a nácvik chování personálu i klientů.

Akci předcházela příprava ve formě školení pro zaměstnance. Ti si mohli vyzkoušet, jak je například projít prostorem plným dýmu. „Na místě byl rovněž předem připravený velitel zásahu a čtyři hasičské jednotky přijely až poté, co byl elektronickým požárním systémem řízeně spuštěn poplach,” popisuje ředitel SeneCura SeniorCentra Olomouc Vítězslav Rychlý.

Po spuštění poplachu následovala evakuace klientů a figurantů z řad personálu a studentů, kteří v SeniorCentru dobrovolně pomáhají. Evakuace probíhala jak pomocí výtahu, tak po schodišti za asistence požárníků. Při cvičení byl simulován noční provoz, který lze z pohledu vzniku požáru považovat za nejrizikovější. Jedním z úkolů bylo zavolat Hasičský záchranný sbor a správně nahlásit počet klientů v zasažené oblasti i celém zařízení.

„Cvičení proběhlo plynule a v pořádku, bylo přínosné i díky novým poznatkům – zjistili jsme například, jak náročné je evakuovat imobilní klienty na polohovacích lůžkách,” dodává Vítězslav Rychlý.

Požární bezpečnost je v domovech pro seniory klíčová, neboť evakuace imobilních klientů vyžaduje zvláštní postupy. Všechna SeniorCentra SeneCura proto disponují Elektronickým požárním systémem. Nácviky jsou pak nadstandardní aktivitou, která v ostatních domovech v ČR není běžná. Pomáhají klientům seznámit se s postupy při požáru, zvýší jejich povědomí o rizicích a připraví je na správnou reakci v případě nebezpečí.

„Simulace dokonale prověřila možnosti pohybu v případě krizové situace v prostorách SeniorCentra. Nejde přitom jen o riziko požáru, nácvik spolupráce s hasiči je důležitý i pro případ jiných živelných katastrof. Bezpečnost našich klientů je pro nás jednoznačnou prioritou,” dodává provozní ředitelka skupiny SeneCura Věra Husáková.

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

SeneCura SeniorCentrum Olomouc nabízí sociální služby [Domov pro seniory](#) a [Domov se zvláštním režimem](#) (pro seniory trpící Alzheimerovou chorobou či demencí). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetrovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit.

Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.olomouc.senecura.cz